
      Mestská časť Bratislava – Lamač 
 

         Nariadenie opatrení a postupov pri zistení a potvrdení 
        závažného ochorenia – slintačka a krívačka („SLAK“) 

 
       V Bratislave, 02.04.2025 

 

Vážení občania, 

v súvislosti so zistením výskytu závažného ochorenia – slintačky a krívačky („SLAK“), ktorá bola 
potvrdená dňa 03.03.2025 v chove hovädzieho dobytka v obci Plavecký Štvrtok úrad v zmysle 
pokynu Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy Bratislava-mesto č. j. 598/726/2025-120 
Mestská časť Bratislava – Lamač vydáva nariadenie: 

všetkým vlastníkom a chovateľom (držiteľom) hovädzieho dobytka, oviec, kôz a ošípaných a zveri 
z farmových chovov („ďalej len „vnímavé zvieratá“) v termíne do 06.04.2025 (vrátane) oznámiť 
Miestnemu úradu mestskej časti Bratislava-Lamač súpis chovov vnímavých zvierat mailom: 
info@lamac.sk, alebo na tel. č.: 02/64 78 00 65, alebo osobne počas úradných hodín na Miestny 
úrad, Malokarpatské námestie č. 9, Bratislava a to v nasledovnej štruktúre: meno a priezvisko 
vlastníka/chovateľa, adresa, kontakt, adresa chovu, druh chovaných vnímavých zvierat, druh 
priestoru určeného na chov, a ich počet,  

Chovatelia vnímavých zvierat v Mestskej časti Bratislava-Lamač v zmysle pokynu Regionálnej 
veterinárnej a potravinovej správy Bratislava-mesto č. j. 598/726/2025-120  musia 
predovšetkým: 

 
 chov vnímavých zvierat pred vstupom do maštaľných objektov na ich ustajnenie a aj do 

ostatných objektov a budov v rámci chovu zabezpečiť aktívnymi dezinfekčnými brodmi alebo 
rohožami; 

 pri chove vnímavých zvierat zabezpečiť dodržiavanie prísnych hygienických opatrení 
biologickej bezpečnosti potrebných na zníženie rizika šírenia vírusu slintačky a krívačky: 
Zákaz vstupu do chovu vnímavých zvierat osobám, ktoré boli pred tým v kontakte s chovom 
na SLAK pozitívnym, zákaz vstupu cudzích osôb do chovu, obmedziť pohyb osôb v rámci 
chovu, dôsledne prezliekať pracovné a civilné oblečenie a obuv, čistenie a dezinfekcia obuvi, 
náradia po práci v chove, vyberať len bezpečné zdroje krmiva, podstielky a iných materiálov 
prichádzajúcich do priameho aj nepriameho kontaktu so zvieratami; 

 všetky dopravné prostriedky prichádzajúce a opúšťajúce chov vnímavých zvierat musia byť 
dôkladne vyčistené a vydezinfikované. Žiadne vozidlo použité na ich prepravu nesmie opustiť 
mestskú časť bez vyčistenia a dezinfekcie. Použiť na to iba schválené dezinfekčné 
prostriedky; 

 bezodkladne hlásiť podozrenie na SLAK, každé uhynuté alebo choré vnímavé zviera 
príslušnému súkromnému veterinárnemu lekárovi alebo na RVPS Bratislava – mesto; 

 viesť evidenciu o všetkých dopravných prostriedkoch a osobách vstupujúcich do chovu; 
 nahlásiť domácu zabíjačku hovädzieho dobytka, oviec, kôz a ošípaných na RVPS Bratislava - 

mesto najmenej jeden pracovný deň vopred; 
 
Zakazuje sa zabiť vnímavé zvieratá bez súhlasu RVPS Bratislava – mesto. 
 
 
Uvedené pokyny platia do odvolania.  

 

                              Igor Polakovič, v.r. 
                 starosta 


